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R E Q U E R I M E N T O Nº. 702

SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/9/2025

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Em 2024, foi aprovado nesta Casa de Leis o Projeto de Lei nº 115, 
que “Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Botucatu, para o 
Exercício de 2025”, que contempla também as emendas impositivas. Deste 
projeto foi originada a Lei nº 6.428/2024. 

A emenda impositiva nº 46 teve por objetivo alocar recursos no valor 
de R$ 660.750,00 (seiscentos e sessenta mil setecentos e cinquenta reais) no 
orçamento da Secretaria Municipal de Saúde para contratações de serviços da 
saúde conforme demanda, para a realização de exames para diagnóstico de 
Transtorno do Espectro Autista.

Em maio deste ano, este parlamentar apresentou o Requerimento nº 
343/2025, solicitando ao Secretário de Saúde informações sobre quantas 
pessoas já foram atendidas até o momento, qual o fluxo dos atendimentos e 
como é composta a equipe que realiza tais atendimentos.

Consta na resposta do referido Requerimento que: “Até o momento, 
42 pessoas foram atendidas com exames diagnósticos, realizados por meio de 
uma empresa contratada para serviços de neuropediatria. O fluxo de 
atendimento inicia-se com o encaminhamento de pacientes pelas Unidades 
Básicas de Saúde (UBS) ou pelo Espaço Saúde "Profª. Dra. Cecilia Magaldi" 
(quando aplicável), seguido de triagem e agendamento para avaliação com 
neuropediatras e outros profissionais, como psicólogos e fonoaudiólogos, 
conforme a necessidade do diagnóstico. A equipe é composta por dois 
neuropediatras, um psicólogo, um fonoaudiólogo e uma assistente social, todos 
contratados via empresa terceirizada, com supervisão da Secretaria Municipal 
de Saúde.

Atualmente, os atendimentos ocorrem em locais separados, uma vez 
que as instalações do Espaço Saúde “Profª. Dra. Cecilia Magaldi” ainda não 
estão plenamente adaptadas, devido à pendência na instalação de um 
elevador para garantir acessibilidade. Para atender à demanda em curto prazo, 
está em andamento um projeto para centralizar os atendimentos em outro 
espaço adequado, com previsão de início no segundo semestre de 2025. Este 
projeto inclui a dimensionamento de pessoal adicional para atender às 
necessidades específicas de pessoas com TEA, visando reduzir as demandas 
existentes. ”
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[Parte Integrante do Requerimento nº 702/2025]

Assim, diante de todo o exposto, REQUEREMOS, nos termos da 
Lei Orgânica do Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, 
que seja oficiado ao Secretário de Saúde, ANDRÉ GASPARINI SPADARO, 
que informe se o elevador no Espaço Saúde “Profª. Dra. Cecilia Magaldi” foi 
instalado e como está o andamento do projeto para centralizar os 
atendimentos, previstos para início no segundo semestre deste ano.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1 de setembro de 2025.

Vereador Autor WELINTON JAPA
MDB

WRS/acom
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 1 de setembro de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=UKY97N6FD22C37JD, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: UKY9-7N6F-D22C-37JD
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